
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 28-05-2009 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Franco Ferrari, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Bruno Lazzaro, Alberto
Mazzonetto, Jacopo Molina, Vittorio Pepe, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta.

Consiglieri presenti: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Franco Ferrari, Giacomo
Guzzo, Alberto Mazzonetto, Jacopo Molina, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso,
Roberto Turetta, Bruno Filippini (sostituisce Valerio Lastrucci), Alessandro Maggioni (sostituisce Claudio Borghello), Carlo
Pagan (sostituisce Bruno Lazzaro).

Altri presenti:  .

Ordine del giorno seduta

Nomina Presidente della Commissione;1. 
Nomina Vicepresidente della Commissione.2. 

Verbale seduta

Alle ore 15.05 il presidente Speranzon, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e
chiede se ci sono delle candidature per la carica di presidente della commissione. 

MAZZONETTO propone il consigliere Molina. 

BARATELLO propone il consigliere Toffanin. 

MOLINA ringrazia per la proposta ma si dichiara indisponibile ad accettare una proposta presentata da un consigliere
dell’opposizione. 

MAGGIONI dichiara a nome del gruppo del PD di presentare formalmente la candidatura del consigliere Toffanin
riconoscendo il lavoro svolto quando già svolgeva queste funzioni. 

CAMPA a nome del gruppo del PDL aderisce alla proposta del consigliere Maggioni. 
Alle ore 15.07 esce il consigliere Comerci. 

Il presidente Speranzon preso atto della proposta propone di eleggere per acclamazione il consigliere Toffanin,
presidente della commissione. 
La commissione approva. 

Il neo presidente Toffanin assume la presidenza della seduta e ringrazia i commissari per le modalità della decisione
presa. 

BONZIO prende atto che la maggioranza ha assunto un comportamento democratico tanto che molte commissioni
vengono presiedute da consiglieri che appartengono a diversi gruppi consiliari. Fa presente però che la commissione, con
queste vicissitudini di continui cambi di presidenza, non lavora assiduamente per affrontare i grandi problemi che si
devono affrontare ed abbandona la seduta. 

TOFFANIN passa quindi alla discussione del secondo punto all’ordine del giorno e chiede se ci sono delle proposte per la
elezione del vice presidente. 

MAGGIONI propone, a nome del gruppo del PD, il consigliere Capogrosso. 
Il presidente Toffanin preso atto che non ci sono altre candidature, propone di eleggere il consigliere Capogrosso vice
presidente della commissione. 
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La commissione approva all’unanimità. 
Alle ore 15.15, esaurita la discussione dei punti all’ordine del giorno, il presidente Toffanin dichiara chiusa la seduta.
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